



JUDEȚUL ARAD
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL

ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com

M I N U T A

ședinței ordinare din data de 08 aprilie 2022

În data de 08 aprilie 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.36/01.04.2022.

Se constată că, la ședința de astăzi sunt prezenți toți cei unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei, absentă motivat, cât și doamna viceprimar, Toma Elena – Luminița, intrând în numărul celor unsprezece consilieri.

Înainte de a se proceda la supunerea la vot a ordinei de zi, transmisă și prin invitație către toți consilierii, se informează cei prezenți, cu privire la necesitatea introducerii a încă două proiecte de hotărâri pe ordinea de zi și anume:

1). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.15/16.04.2022, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc și lemn de lucru, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

2). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.16/06.04.2022, privind modificarea și completarea Hotărârii consiliului local Bârsa nr.10/25.02.2022, privind aprobarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din veniturile proprii, al comunei Bârsa pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025;

Nemaifiind alte propuneri, se procedează la supunerea la vot a propunerilor făcute și se constată că în urma exprimării votului, cele două proiecte de hotărâri sunt acceptate a fi înscrise pe ordinea de zi.

Se procedează apoi la prezentarea conținutului procesului – verbal încheiat la ședința anterioară a consiliului local din data de 31 martie 2022, prezentare făcută de către secretarul general al comunei. După care se dă cuvântul la discuții pe marginea celor prezentate, pentru a se face eventuale modificări sau completări la conținutul procesului – verbal prezentat. Se constată că nu se dorește a se face astfel de modificări sau completări la conținutul procesului – verbal și drept consecință se supune votului celor prezenți, aprobarea acestuia. În urma exprimării votului, procesul – verbal este aprobat de toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se hotărârea cu **nr.21** din data de astăzi.

Se trece apoi la aprobarea ordinei de zi, ce cuprinde șapte puncte, respectiv :

- a.)Aprobarea procesului –verbal, a ședinței anterioare, din data de 31 martie 2022;
- b.)Aprobarea ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 08.04.2022;
- c). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.14/01.04.2022, privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ, pentru depunerea La Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, a proiectului privind obiectivul „ ÎNFIINȚARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN ZONA ADI B.B.B.S. - UAT – urile Bocsig, Beliu, Bârsa și Sebiș

d) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.42/16.12.2021, privind aprobarea proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, de la nivelul comunei Bârsa, propusă a funcționa în anul școlar 2022 – 2023;

e). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.15/06.04.2022, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc și lemn de lucru, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

f). Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.16/06.04.2022, privind modificarea și completarea Hotărârii consiliului local Bârsa nr.10/25.02.2022, privind aprobarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii, al comunei Bârsa pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025;

g).Diverse.

Supusă votului ordinea de zi, de către președintele de ședință, este aprobată cu unanimitate de voturi, adoptându-se în acest sens hotărârea **cu nr.22** din data de astăzi.

Se prezintă proiectul de hotărâre nr. nr.14/01.04.2022, privitor la aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ, pentru depunerea La Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, a proiectului privind obiectivul „ ÎNFIINȚARE REȚEA INTELIGENTĂ DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN ZONA ADI B.B.B.S. - UAT – urile Bocsig, Beliu, Bârsa și Sebiș.

După dezbaterile proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că, se înscrie dl.Manea Ioan, care întreabă ce valoare are proiectul și dacă se introduce și pe străzi?.

Răspunde aici, primarul comunei care arată că valoarea proiectului este cea înscrisă în devizul general anexat proiectului de hotărâre și că conducta de gaz se introduce până la contor. Nu se mai fac alte înscrieri și pe cale de consecință, se procedează la supunerea la vot, a proiectului dezbătut și se constată că acesta este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei unsprezece consilieri prezenți. Se adoptă astfel hotărârea cu **nr.23** din data de astăzi.

Se trece apoi la cel de – al patrulea punct înscris pe ordinea și anume la prezentarea proiectului de hotărâre a consiliului local nr. 42/16.12.2021, privind aprobarea proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, de la nivelul comunei Bârsa, propusă a funcționa în anul școlar 2022 – 2023.

Referitor la acest proiect nr.42/16.12.2021, ce privește rețeaua școlară de la nivelul comunei Bârsa, se impune precizarea că, atât titlul HCL se impune a fi modificat, față de proiect, întrucât acesta trebuie să cuprindă aprobarea rețelei școlare și nu a proiectului rețelei școlare, întrucât a fost emis avizul conform de I.Ș.J. Arad, fapt ce trebuie cuprins în preambulul hotărârii, astfel că forma finală a hotărârii fiind de aprobare a rețelei școlare etc.

După dezbaterile proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat, de asemenea, cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că, nu s-au făcut înscrieri la cuvânt. Drept urmare se procedează la supunerea la vot, a proiectului dezbătut, unde doamna Faur nu participă la vot și se constată că acesta este adoptat cu unanimitate de voturi, de către toți cei zece consilieri din cei unsprezece prezenți, adoptându - se astfel hotărârea cu **nr.24** din data de astăzi.

Se trece la punctul cinci, înscris pe ordinea de zi și anume la dezbaterile P.H.C.L. nr.15/06.04.2022, privind aprobarea prețului de vânzare, pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc și lemn de lucru, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa, unde secretarul comunei intervine și informează pe cei prezenți cu privire la necesitatea relizării unor corecții în sensul că, vol.brut lemn de foc este de 409,36 m.c., vol.net 377,71 m.c. adică se scad 31,65 m.c. vârfurile, pentru care se stabilește prețul de 90,44 lei/m.c., inclusiv T.V.A. iar prețul pentru lemn de lucru, specia duglas și larice, vol.brut 142,18 m.c., vol.net 141,94 m.c. adică s-au scăzut 0,24 m.c. vârfurile, prețul stabilindu-se la 266 lei/m.c. , la aceste prețuri adăugându-se costurile exploatarei. Se constată că nu se mai dorește a se lua cuvântul și drept consecință se supune la vot proiectul de hotărâre nr.15/06.04.2022, adoptându-se HCL **nr.25** din data de astăzi.

Se supune dezbaterii mai departe P.H.C.L. nr.16/06.04.2022, explicitându-se modificările făcute la HCL nr.10/25.02.2022, mai exact , 70.000 lei rămân la construire turn cu rezervor

stocare apă iar suma de 130.000 lei se alocă pentru SF reabilitare moderată a clădirilor. Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință, se procedează la supunerea la vot a proiectului. În urma exprimării votului PHCL nr.16/06.04.2022, este adoptat cu unanimitate de voturi de toți cei unsprezece consilieri prezenți, adoptându-se HCL cu **nr.26** din data de astăzi.

Secretarul comunei, solicită cuvântul pentru a învedera următorul aspect, la încheierea contractelor, să se aibă în vedere atât pentru contractele de consultanță cât și pentru cele de Studiu de fezabilitate și Proiectul Tehnic, ca prețul acestor contracte să fie plătit doar în cazul în care acele proiecte de investiții vor fi finanțate.

Tot aici primarul comunei intervine și arată că pentru SF este obligatoriu să fie făcute plățile fără alte condiții.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Tambor Cristian-Zaharie

SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
Crișan Ioan

